
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 8ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 29/03/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº5/2023.
Ementa: CONCEDE REAJUSTE AOS VALORES DO VALE-ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES
DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

Requerimento nº39/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED que viabilize a possibilidade de patrolar e cascalhar os logradouros:·        Estrada
Kimiko Matsui – Bairro Pocinho; ·        Estrada do Vargedo – Paiol do Meio.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº40/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED que solicite ao setor competente que instale placas de identificação de rua nos
bairros mais afastados do centro da cidade.  
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº41/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de realizar a manutenção da iluminação pública nos logradouros que
segue:·        Bairro Vila Rita Soares               Rua Juscelino de Camargo             Rua
Mariano Jacob, próximo ao nº120 – aproximadamente 2 lâmpadas             Estrada Maria
Soares Pereira, próximo ao nº55·        Bairro Paiol do Meio – Rua Amaro Justo Sillis, nºs
71, 74 e 150·        Centro – Rua Manoel Leôncio de Moraes, nº 231 ·        Estrada dos
Carolinos – em toda sua extensão
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº42/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de estudar a possibilidade de voltar a fornecer cesta básica aos
servidores da Prefeitura Municipal, conforme a Lei nº 1.139/2017.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº43/2023.
Ementa: REQUEREM à Auto Pista Regis Bittencourt (ARTERIS S/A), o Departamento
Nacional de Infraestrutura de Transportes DNIT, e o Ministério da Infraestrutura
MINFRA, com vistas a implantação de acesso protegido a pedestres à população
usuários da via, no acesso à passarela localizada na altura do Km 314 da Rodovia Régis
Bittencourt, pelos motivos adiante: 
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Indicação nº60/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de solicitar ao setor competente, que instale tubos grandes na Rua Renato
Cruãnes – Floreal Park.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº61/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de solicitar ao setor competente, que instale tubos grandes e muro de
contenção, também conhecido como muro de arrimo ou de sustentação, na Estrada
Antonio Machado, bairro Itatuba.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº62/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a possibilidade realizar a limpeza e roçada em volta do campo do bairro
Triângulo Azul.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº63/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a possibilidade realizar a limpeza e roçada na Estrada Francisco Carlos de
castro Neves, bairro Triângulo Azul.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº64/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de interceder ao Setor Competente, que providencie a limpeza e
revitalização, com pintura de guias, dos seguintes logradouros do Bairro do
Despézio:·        Rua Antonio Despézio;·        Rua das Palmeiras;·        Rua Flavio de
Medeiros; ·        Rua Luiz Kesselring.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº65/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de interceder ao Setor Competente, que providencie melhorias na
sinalização de Trânsito, tais como, pintura e remarcação das faixas de pedestre e
lombadas, dos seguintes logradouros do Bairro do Despézio:·        Rua Antonio
Despézio;·        Rua das Primaveras;·        Rua João Lino Pereira Branco; ·        Rua
Nelson Carlos de Paula.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Indicação nº66/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de interceder junto à SABESP, no intuito de realizar a extensão da
rede de água no Bairro Nova Esperança.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº67/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de construir um ponto de ônibus no Bairro dos Godóis, depois da
igrejinha, em frente a lixeira.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


